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Yukaridaki driintii ile aymi iligkiye sahip ériinti hangi
secenekte verilmistir?
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Tahtadaki toplama isleminin
sonucunu toplamlari en yakin
onluga yuvarlayarak tahmin
eden Ozgiir sonucu kag olarak
bulmustur?

A) 80 B) 70 C) 60
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Ogretmenin sorusunun dogru yaniti hangi segenekte
verilmistir?

A) 50 B) 51 C) 53
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4 onluk + 0 birlik

__ 2onluk + 5 birlik

Tahtadaki ¢gikarma isleminin sonucu hangi segenekte
dogru verilmistir?

A) 15 B) 14 C) 13
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Yandaki ¢ikarma iglemini eksilen ve
cikani en yakin onluga yuvarlayarak
yapan Murat sonucu kag olarak bulur?

B) 30 C) 40
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Yandaki ¢ikarma isleminde H
sembolii yerine yazilmasi gereken
sayl hangi segenekte verilmistir?

B) 33 C) 43
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Bir kirtasiyeci 1 duzine silgili kalem ile 1 deste silgisiz kalem
aliyor. Aldigi kalemlerden 15 tanesini satiyor. Geriye kag
kalem kalmistir?

A):‘/] B):;‘) C):;)
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O gretmenin sorusunun dogru yaniti hangi secenekte
verilmistir?

Ay 17 B) 18 C) 19
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Bir sandik 15 kilogram elma almaktadir. 8
kilogram elma konulan sandigin dolmasi
in kag kilogram elma eklenmelidir?
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Tahtadaki islemde @ sembolii yerine yazilmasi gereken
say! hangi segenekte verilmistir?

A) 30 B) 31 C) 34
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Erdem, okula gitmek uzere
saat 08.00’de evden cikti.
Yarnim saat sonra okula

vardiginda saat kag olur?
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Annem 9 metre kumasin 3 metresiyle
pantolon, kalan kumagin 2 metresiyle de
etek dikti. Geriye kag metre kumasg kaldi?
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Gamze, 68 sayfalik dykii kitabinin
birinci giin 18 sayfasini, ikinci giin 22
sayfasini okumustur. Gamze’nin
okuyacak kag sayfasi kalmigtir?
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Bir toplama isleminde birinci toplanan 36, toplam 82 ise
diger toplanan kactir?

A s B) 46 C) 48
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Ahmet'in zihinden yapmig oldugu iglemleri ve iglemlerin
sonuclari asagida verilmistir. Buna gore Ahmet hangi
segenekteki islemin sonucunu yanlis yapmigtir?
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